

PILDA PĂSTORULUI CEL BUN



Tema: Pilda Păstorului cel Bun.

Verset Biblic: Ioan 10:14

Scopul: Copiii să înțeleagă că Isus este păstorul cel bun și noi suntem oile Lui și în orice moment trebuie să-L ascultăm. El și-a dat viața pentru noi, ca într-o zi să intrăm împreună cu EL în împărăția cerurilor.

Lecție Biblică:

Bună, dragilor. Astăzi vom continua lecțiile despre pilde. Haideți să recapitulăm ce este o pildă, o pildă este...o poveste care are scopul de a aduce o învățătură creștină. Isus vorbea mult în pilde și îi învăța pe toți din acestea. Și pe când povestea el mulțimilor de oameni despre învățăturile lui Dumnezeu, Isus le-a zis o pildă, pilda păstorului cel bun. Știți ce face un păstor, este acela care are grijă de oițele sale. Știți că v-am mai spus că noi suntem asemănați cu o turmă de oi, iar Isus este păstorul nostru cel bun.

El a început să spună celor care îl ascultau faptul că cine nu intră pe ușă în staulul oilor, ci sare pe altă parte, este un hoț și un tâlhar. Dar cine intră pe ușă este păstorul oilor. Portarul îi deschide și oile aud glasul lui; el își cheamă oile pe nume și le scoate din staul. După ce și-a scos toate oile, merge înaintea lor; și oile merg după el, pentru că îi cunosc glasul. Nu merg deloc după un străin, ci fug de el, pentru că nu cunosc glasul străinilor.” Isus le-a spus această pildă, dar ei n-au înțeles despre ce le vorbea. Așa că a mai adăugat.

”Eu sunt Ușa oilor. Toți cei ce au venit înainte de Mine sunt hoți și tâlhari, dar oile n-au ascultat de ei. Eu sunt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși și va găsi pășune. Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug. Eu sunt Păstorul cel bun. Păstorul cel bun își dă viața pentru oi. Dar cel plătit, care nu este păstor și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge, și lupul le răpește și le împrăștie. Cel plătit fuge, pentru că este plătit și nu-i pasă de oi. Eu sunt Păstorul cel bun. Eu Îmi cunosc oile Mele, și ele Mă cunosc pe Mine, așa cum Mă cunoaște pe Mine Tatăl și cum cunosc Eu pe Tatăl, și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele.”

Oau, cât de minunate sunt cuvintele lui Isus. El ne promite că ne va proteja mereu și că va fi lângă noi în orice clipă dacă noi vom sta în turma Sa. El a zis că își va da viața pentru oițele sale și ce credeți? A făcut asta? O, da. Și-a dat viața pentru noi și chiar ne spune că dacă va crede cineva în El, va fi mântuit, va intra pe Ușa oilor așa cum spune Isus în pildă.

Rugăciune:

Știți ce vreau să facem acum? Aș vrea să ne rugăm și să îi mulțumim lui Dumnezeu că a făcut posibilă mântuirea noastră și nu numai, că este lângă noi în toate clipele și ne îngrijește precum un păstor își îngrijește turma de oi.

Lucru manual:

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube:

<https://youtu.be/IW5COu3pdMk?si=qevidwLcDeBm90tJ>

Întrebări pentru discuții:

Cine este pastorul nostru și ce poate face pentru noi?

De ce vine hoțul?

De ce a venit Isus?

Crezi că recunoști vocea păstor cel bun?